



辗转千里,找到“消失的你”

酒泉肃州公安破获一起29年前命案积案

本报讯(奔流新闻·兰州晨报通讯员赵娜 记者张秀芸)记者从甘肃省公安厅获悉,7月24日,酒泉市公安局肃州分局在上海市公安局刑侦总队、甘肃省公安厅刑侦总队和酒泉市区两级公安机关相关部门的大力支持下,辗转上海、浙江、平凉等地,经过近半年连续奋战,行程2万余公里,成功将“神秘消失”29年的命案积案犯罪嫌疑人王某某缉拿归案。至此,“1994·03·18”命案积案成功侦破。

时光追溯回1994年3月18日,酒泉市公安局肃州分局接到报案称:酒泉市肃州区一水渠内发现一具女尸。案件发生后,酒泉市区两级公安机关立即

成立专案组开展侦破工作,虽多次对案件线索进行分析研判,辗转多省核实相关情况,但受当时技术条件所限和客观因素制约,案件侦破工作始终未取得实质性进展。

此后的二十多年,一代代刑侦民警秉承前辈教诲,一遍又一遍翻阅泛黄的案卷,一次又一次摸排案发现场,持续不间断地对案件进行侦查,始终未放弃对该案的侦破。

今年以来,肃州公安积极响应上级公安机关安排部署,牢固树立“命案必破、积案必清”的工作原则,将该案作为重点工作强力攻坚,成立由刑侦、技术骨干力量组成的专案组重启

案件侦办。专案组认真梳理案件线索,仔细整理案件物证信息,先后赴多地开展调查取证,最终获取了“1994·03·18”命案突破性线索。在缩小排查范围后,民警不分昼夜、连续工作,经过大量走访核实,于7月21日成功将犯罪嫌疑人王某某抓获归案。经连夜突击审讯,在强大的攻势下犯罪嫌疑人王某某如实供述了其犯罪事实。7月24日,随着审讯和辨认现场环节的结束,该起尘封29年的命案积案成功告破。

目前,犯罪嫌疑人王某某已被酒泉市公安局肃州分局依法刑事拘留。案件正在进一步侦办中。

真警察刷抖音拆穿假“同行”,及时避免女子被骗

本报讯(奔流新闻·兰州晨报新闻记者张秀芸)“十分感谢皋兰县公安局的领导,培养出了如此敬业、负责的人民警察……”近日,兰州市公安局皋兰县公安局收到一封来自西安的感谢信,西安居民刘女士在信中表达了对该局警务保障中心民警马世洋的感谢之情。

事情还要从一条抖音短视频说起。7月4日中午,皋兰县公安局警务保障中心民警马世洋在抖音平台刷到一名男子身着警服吃泡面的短视频,视频中的男子看上去二十多岁,却佩戴着与自身年龄不符的高级别警衔,这引起

了马世洋的高度警觉。通过核查对方的警号,马世洋确定该男子是名假警察,于是他向西安警方举报了对方账号并在对方短视频中留言警告:“不要再穿警服招摇撞骗了。”

令人意外的是,这一留言却遭到了该男子粉丝的围攻,其中一名粉丝刘女士更是私信马世洋,痛斥他胡说八道,诬蔑自己的朋友。马世洋只好向刘女士亮明自己的警官证,并告诉她可以拨打110电话核实自己的身份。待刘女士核实清楚马世洋的身份后,便向马世洋哭诉:“他还给我看过

警官证,没想到竟是个骗子,幸好我还没有给他转过款……”刘女士讲述,视频里这名男子自称是甘肃省刑侦总队的警察,来西安处理疫情期间遗留的一些刑事案件,两人认识已有两周时间,聊得很投机,当时正考虑发展为男女朋友关系,要不是马世洋及时拆穿,极有可能就上当了。

刘女士从网上查到马世洋警官证上登记单位的地址,特意寄来感谢信和一面印有“千里追踪维护正义 情系百姓为民服务”的锦旗,向他的正义之举表示感谢。

兰州佳润酒店大厦物权项目营销公告

物权资产名称:兰州佳润酒店大厦

所 在 地:甘肃省兰州市城关区临夏路街道中山路1号

物权面积:14,391.82平方米

项目取得:

根据兰州铁路运输中级法院(2022)甘71执恢2号之二、(2022)甘71执恢3号《执行裁定书》内容,兰州佳润酒店大厦负2层至13层归中国信达资产管理股份有限公司甘肃省分公司所有,房产面积共计14,391.82平方米。

房产信息如下表所示:

序号	所在层	房号	面积(㎡)
1	-2	/	993.09
2	-1	001号	993.09
3	1	/	1,047.07
4	2	001号	1,396.33
5	3	001号	1,488.60
6	4	001号	1,481.18
7	5	001号	776.94
8	6	001号	776.94
9	7	001号	776.94
10	8	001号	776.94
11	9	001号	776.94
12	10	001号	776.94
13	11	001号	776.94
14	12	001号	776.94
15	13	001号	776.94
合计	/	/	14,391.82

资产特点及发展前景:

兰州佳润酒店大厦位于兰州市城关区临夏路街道中山路1号,为城关区核心区域,地理位置较好,紧邻安定门立交桥、南环路,周边交通便利,有多路公共交通线路路过。紧邻西关十字商圈,周边商贾云集,有多家写字楼及连锁型酒店。曾是兰州市高端餐饮及酒店集聚地,该物权资产未来升值潜力巨大。

合作意向:

中国信达资产管理股份有限公司甘肃省分公司面对全国招商,欢迎广大有识之士参与投资。

联系人:张经理 0931-8823392 周经理 0931-8869290

电子邮箱:zhangzuyu@cinda.com.cn,zhouyang7@cinda.com.cn

分公司地址:甘肃省兰州市城关区天水路3号盛达中心B座第2单元27层

天水麦积警方
破获一起电诈案
挽回损失40余万元



为受害人发还被骗资金。

本报讯(奔流新闻·兰州晨报通讯员剡旭鹏 记者王兰芳)近日,天水市麦积公安成功破获一起电信网络诈骗案,挽回损失40余万元。7月26日上午,麦积公安分局桥南派出所举行赃物发还仪式,向受害人发还被骗资金407100元。

7月10日,麦积区居民何女士报警称,7月5日10时30分许,她在麦积区桥南某公司收到诈骗人员冒充领导的微信消息,对方称急需一笔钱,让何女士转账给他,于是何女士先后两次向对方提供的银行账户转账70余万元。7月10日,她与该领导通话时发现遭遇了电信网络诈骗。

接到报警后,桥南派出所高度重视,第一时间采取紧急止付措施。止付成功后,桥南派出所联合电侦大队民警迅速展开侦查工作,经过大量走访及线索研判,发现犯罪嫌疑人刘某某有重大作案嫌疑,并在内蒙古乌兰察布市发现犯罪嫌疑人刘某某的活动轨迹。办案民警立即赶赴内蒙古乌兰察布,经过连续工作,于7月14日将犯罪嫌疑人刘某某成功抓获,并追回人民币现金407100元。目前案件正在进一步办理中。

2023天佑德青稞酒 封藏大典举行



本报讯(奔流新闻·兰州晨报报记者纪敏
玄丝雨)7月25日,“第六届青稞酒文化旅游节·2023天佑德封藏大典”在“世界美酒特色产区,中国青稞酒乡”——互助县天佑德“一祖十贤”广场举行。现场200余人共同参与了庄重的封藏仪式。

自古以来,互助就是青稞酒的特色产业,具有上千年的传承历史。封藏青稞酒实际上也是对于酒类产品、老酒文化的一种体现。封藏大典的举办是一种对美酒的诠释,是一种对文化的表达方式,带给了消费者全新的消费体验。在封藏过程中,我们可以感受文化的魅力感,感受传统文化的历史感和厚重感。

当天,天佑德青稞酒公司董事长李银会带领酿造技术中心骨干一同进行了金禅酒祖祭拜仪式。“一拜自然,风调雨顺!二拜美酒,四季天酿!三拜先贤,天佑德昌!”击鼓鸣钟、净水、敬香、行礼……伴随着

着阵阵钟声、鼓声,人们在金禅酒祖祭拜仪式中共同感受了青稞酒几千年的文化传承以及敬畏自然,以德治酒的深厚理念。祭拜仪式结束后,主祭李银会诵读了《章表》,表达了对传统文化的传承、对企业发展的信心以及对社会责任的承诺。

仪式后,全国五一劳动奖章获得者青海鑫发建设工程劳务有限公司总经理吴树岗、天佑德洲际自行车队代表李自森等上台封藏青稞美酒,纷纷写下了对时间的承诺和对美好未来的期盼,并贴上封条,期待封藏多年后下一个人生的美好时刻能够开坛品酒,感受天佑德的封藏老酒。

据介绍,这次封藏的青稞酒也是年份酒,年份酒的价值已经被市场认可,通过审核的年份酒产品要用现代装备实时监控,区块链的溯源平台可以追溯,确保年份酒的真实。天佑德青稞酒通过了年份酒认证审核。